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REPÚBLICA DOMINICANA 

MINISTERIO DE OBRAS PÚBLICAS Y COMUNICACIONES 

“Año del Desarrollo Agroforestal” 

Santo Domingo, D.N. 

 13 de noviembre de 2017 

 

RESPUESTA A CONSULTAS AL PLIEGO DE CONDICIONES 

 

Con relación al procedimiento de Comparación de Precios No. MOPC-CP-035-2017 para la 

“Adquisición de servicios informáticos para el MOPC”, tenemos a bien dar respuesta a las 

preguntas realizadas por los oferentes en tiempo hábil de acuerdo al cronograma de actividades.  

 

A TODOS LOS OFERENTES CONFORME AL REGISTRO DE INTERESADOS 

 

Resolución Única: La Unidad Operativa de Compras y Contrataciones del Ministerio de Obras 

Publicas y Comunicaciones recibió conforme al numeral 8 “Cronograma de Actividades” las 

siguientes preguntas: 

 

Pregunta: 

 

1. ¿Los equipos descritos con los services tags 6X787Y1, 6X797Y1, 5WB87Y1, 

5WB97Y1 y 6JJ97Y1 aplican para soporte ProSupport y ProSupport Plus, ¿cuál 

nivel de soporte requieren? 

 

Respuesta: 

  

ProSupport Plus.  

 

Pregunta: 

 

2. ¿Los equipos no permiten extensión de garantía por 3 años, ¿Desean extensión de 

garantía por el tiempo máximo que permita cada equipo? 

 

Respuesta: 

  

Ofertar extensión de garantía por el tiempo máximo que soporte el equipo sin sobrepasar los 3 

años. Este tiempo será validado con el fabricante y si es menor al que soporta el equipo el 

oferente quedaría descalificado. 

 

Pregunta: 

 

3. La garantía del equipo  PowerEdge R710- Service Tag F200YQ1-Express Service 

Code 32772712393, no puede ser extendida porque este modelo se encuentra End 

of  Live (EOL). Recomendamos no contemplarlo en el proceso. 
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Respuesta: 

  

Si el equipo no la soporta no ofertarlo. Esta condición será validada con el fabricante. 

 

Pregunta: 

 

4. Es posible participar por Ítem? 
 

Respuesta: 

 

Si, puede participar en los ítems que desee. Debe tomar en cuenta, que debe cotizar por la 

totalidad del ítem, y debe especificar el ítem al cual participa siguiendo la numeración 

establecida en el pliego de condiciones específicas del procedimiento en cuestión. 

 

Atentamente, 

 

UNIDAD DE COMPRAS Y CONTRATACIONES 

MINISTERIO DE OBRAS PÚBLICAS Y COMUNICACIONES 

 


